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Після визначення державного суверенітету, поряд з іншими галузями 
законодавства в Україні створюється національна публічно-правова 
інституція: законодавство та підзаконні нормативні акти в сфері політики 
щодо державного регулювання суспільних інформаційних відносин, в тому 
числі таких, що пов’язані з інформатизацією, комп’ютеризацією і 
автоматизацією. Протягом останнього двадцятиріччя в світі йде процес 
формування інформаційного суспільства, а тому все більше розвиваються 
обчислювальні та інформаційні мережі – унікальний симбіоз комп’ютерів і 
комунікацій. З кожним днем активніше розвиваються сучасні інформаційні 
технології і в Україні. Людська цивілізація на межі тисячоліть вступила в еру 
інформації. Інформація стає вирішальним чинником у багатьох галузях 
народного господарства. Саме вона є продуктом наукової та дослідницької 
діяльності, необхідним компонентом у ході наукових досліджень. Зростає 
потреба у засобах структурування, накопичення, зберігання, пошуку та 
передачі інформації – задоволення саме цих потреб і є метою створення та 
розвитку інформаційних мереж. У прагненні до сумісного використання 
ресурсів обчислювальних та інформаційних центрів (бібліотек, програм, 
криміналістичних обліків) виникає необхідність її включення до світових 
інформаційних мереж. У цих умовах стає все важче, а інколи просто 
неможливо, отримувати необхідну інформацію, якщо не володієш 
потужними можливостями, що надаються інформаційними мережами світу. 
Слід зауважити, що інформаційне право розглядається як напрямок наукових 
досліджень, як нова комплексна галузь права, яка має стати основою 
правотворення в системі законодавства України. Об’єктивність і 
закономірність його існування активно обговорюється в дискусіях, 
теоретичних розробках 

Саме з цих причин 4 лютого 1998 р. Верховна Рада України прийняла 
низку законів стосовно інформатизації всіх сфер суспільної діяльності в 
Україні. Так, зокрема, в Концепції Національної програми інформатизації у 
розділі VI цього закону визначаються основні напрями інформатизації.  На 
цей час законодавства навколо розвитку і становлення інформаційного 
суспільства тільки поширюється, зокрема діє Закон України  «Про Основні 
засади розвитку  інформаційного суспільства в Україні на 2007-2015 роки». 
Дослідження правових та організаційних аспектів захисту конфіденційної 
інформації в умовах конкурентної розвідки  


